TEZT NPOZOMOIQZIHZ
OEMA A
Al. Na ypaete oto TeTpASLO 0ag ToV aplOUd KOOeULAG oo TIG MOPOAKATW TPOTACELG 1-5 kat SimAa tn
AéEn Zwoto, av eival owotn, 1 tn Aé€n AaBog, av sival AavOacuévn.
1. H osiplakn avalAtnon XpnoLLomnoLe(Tal anokAELOTIKA OTIG Taflvounpuéveg AloTeg. A
2. H evtoAn enavaAnyng for umopet va xpnotponotnBel, 0tav €xoupe dyvwoto aplBud
enavaAnPewv. A
3. Ta otolxeia pag Alotag pmopouv va amoteAouvtal ano dedopéva dladopetikol TUTOU. X
4. Mia cuvaptnon pnopet va kaAeitatl and pia dAAn cuvaptnon r amno To KUPLo MPOYpOUUa. X

5. Katd tnv eKtéAeon evog TPOYPAUUATOC UIToPel va oAAATEL N TLUN KAL 0 TUTTOG ULaG LETABANTAG 2

Movabeg 5
A2. Evtoriote to AdB0og OToV 1o KATW KWK
S=0
for i in range(2,10,0):
S=S+i
print S
Movabeg 5

A3. AlveTal TO MAPAKATW TPOYPAMA KOL ) OUVAPTNON:

def func(b,a,c):
a=a+2
b=b-3
c=a+b
print a,b,c

a=input("A:")
b=input("B:")
c=input("C:")
func(a,b,c)
print a,b,c

TL Ba epdavioTel KATA TNV EKTEAECT TOU TTPOYPAUUATOC, AV WG TLUES EL00S0U doBouv oL aplBuol 5,
7, 10;

Movadeg 6

Amndavtnon

9211
5710



A4. Na ypaete oto TeTpAdLo cog Toug aptBpolg g ZTAANG A Kot SimAa to ypdppa tng ZTAAng B mou
avtiotolyel owotd. 2tn ZTAAN B untdpxel éva emumA£ov oTolyElo.

ZtijAn A ZtiAn B
1. True oL AOYLKOG TEAEDTNG
2. and B. petaPAntn
3.a>12 y. aAdaplOuntikn otabepa

4. arithmos_paidion | 8. Aoy TLUA

5.< €. OUYKPLTLKOG TEAEOTNAG

oT. ouvBnkn

Movadeg 5
1-9, 2-a, 3-ot, 4-B, 5-¢

A5. Ava=5,b=7«katLc =10, va xapaktnploste oto TeTpadld 00¢ TIG MOPAKATW TPOTACELS WG True N
False.
1. (not(a+2>=b))or b+3 ==
2. a+2*b<20 and 2*a==c
Movadeg 4

1. True, 2.True
OEMA B

B1. AlveTal TO MOPAKATW TUAUA TipoypaupaTog Python:
for x in range (A, M, B):
print x
Mo KaBeULd amod TG MAPOKATW TIEPUTTWOELS, VO YPAWETE OTO TETPASLO oG TIG TIHEG TwV A, M, B, £€T0L
WOTE TO AVTLOTOLYO TUAKA TIPOYPAUMATOG va epdavilel OAoug :
ol TOUG aképatoug amnod 1 péxpt kat 80 (avfouoa oelpad)
B. Toug aképatoug amd 50 péxpt kat 20 (pBivouca oslpd)
Y. TOUC TEPLTTOUC aképatoug amo 81 péxpt kat 151 (avouaoa oelpd)
8. Toug aképatoug amd -50 péxpL kal -5 (avéouoa oslpd)
€. TOUG BeTIKOUG OKEPALOUG TIOU £lval pLkpoTtepol Tou 200 kat moAAamAdaotot Tou 7 (alouoa oelpa).
Movadeg 10

o. A=1 M=81 B=1
B. A=50 M=19 B=-1
y. A=81 M=152 B=2



6. A=-50 M=-4 B=1
€. A=7 M=200 B=7

B2. Aivetal TO MOPAKATW TUAUA TIPOYPAULOTOC O YAWOOoa IPOoypapaTIopol Python tou uAomolet
taflvounon euBeiag avrtarayng (bubble sort) ota otoweia tng Alotag lista katd pBivouoa oelpa:

N=len(lista)

foriinrange(1, _u_,_@_):

for jin range(N-1, _3)_ ,-1):
if lista[ _@a)_1 _5_ lista[j-1]:
lista[j], lista[j-1] = lista[j-1], lista[j]
27O TUAMO TIPOYPAUOTOC UTIAPXOUV UTIOYPAUULOUEVA KEVA Ta omoia €xouv aplBunbel. No ypaete oto
TETPASLO 00 TouC aplBuoug 1, 2, 3, 4 Kal 5 TOU AVTLOTOLXOUV OTA KEVA TOU TIOPATIAVW TAUATOC
TiPOYPAUUATOC Kal SimAa o KABe aplOO aUTO ToU TIPETEL VAL CUUTTANPWOEeL wote va uAoToleital
owota n tafvounon.
Movadeg 10

1.N, 2.1, 3.i-1, 4.j, 5.>

B3. Aivetal n enopevn Alota A :

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
A1 1|23 |58 ]|13|21|34 89 194196 |99

N
LN

Na ypaete oto TeTpadild oog Toug aplBpouc tng Alotag mou Ba cuykplBoUv Katd TNV eKTEAECH TOU
aAyopiBuou tng duadikng avalntnong os KABe pia amo TG MoPAKATW TEPLTTWOELG:
a) yla tov aptBud 100 (uov. 4)
B) yia tov aptbuod 1 (pov. 3)
Movadeg 5

a. 13, 89, 96, 99
B.13,2,1



OEMAT

‘Evag oUAAEKTNC YPOLHOTOCH WY ETILOKEMTETAL 0TO SLASIKTUO TO AyaTtNUEVO TOU NAEKTPOVIKO
Kotaotnua GAOTEALOUOU TIPOKELUEVOU VA AyopPAsEL ypappatoonua. MpotiBetal va §08€PeL péxpt
1500 supw.

Na ypaete mMpoOypapLa TO OMoio:

o. MNa kaBe ypappotéonuo, vo SLoBAalel tnv Tun Kat tnv npoghevor] tou (eAAnvikd/EEvo) kot va
ETUTPETEL TNV OyopaA Tou, EHOoOV N TN Tou dev uTtepPaivel To SLABEGLLO UTIOAOUTO XPNUATWV.

ALopOpETIKA Vo TEPUATIIEL TUTIWVOVTAC TO pUVUpA « TEAOZ ATOPQN».

JHMEIQZH: Aev amatteital éAeyxog eykupotnTag yia ta Sedopéva eLlcodou.
Movaédeg 10

B. Na tunwvet:

1. To ouvoALko Toad mou £66ePe 0 GUANEKTNC.
Movadeg 2

2. To mARBoc Twv eEAANVIKWV Kot To TARB0C TwV EEVWV YPAUUATOCH WY TIOU aYOpaOoE.
Movadeg 4

3. To nooo nou nepiooePe, epdoov unapxel, Stadopetikd to uRvupa «EZANTAHOHKE OAO TO MOZ0».
Movadeg 4



grammatosima.py
diathesimo=1500
exoda=0

k1=0

k2=0

print "Ayopd véou ypappatooruou"
timi=input("Awoe TNV TLUA TOU ypaupatoonuou: ")
while timi<=diathesimo :

proeleysi=raw_input("Awoe npoéAeuon (Gr yta EAARvik6/Xn yia €€vo): ')

if proeleysi=="'Gr" :
kl+=1

else :
k2 +=1

exoda+=timi

diathesimo -= timi

print "Ayopd véou ypappatoorou”

timi=input("Awoe TV TWWA TOU Yypappatocipou: ")

print "TEAOXZ ATOPQN"

print "ZuvoAwo oco nou §66ede o cUAAEKTNG:",exoda
print "MARB0¢ EAANVIKWV ypaUOTOOH WY TTou ayopaoe:", kil

print "MARB0o¢ EEvwy ypapHaTtoorLwy mou ayopaoce:", k2

if diathesimo >0 :

print "Moo mou neploee:",diathesimo
else :

print "EZANTAHOHKE OAO TO NOz0"



OEMA A

To NaveAnvio 2xoALko Aiktuo apéxel mpooBaon oto Aladiktuo (lvtepvet) o 150.000 pabntéc kat
Slatnpel Ta otolyela Toug, KaBwWCE KalL OTATLOTLKA OTOLXELD, OXETIKA UE TNV MPOCB AT TOUG OTO

Aladiktuo. Not KOTOLOKEUAOETE TIPOYPALLLLO TO OToLo:

Al. Na kaBe pabntn va dlapalet:

o) Tov oAGaplBUNTIKO KWSLKO TOU Kal Tov Kataxwpel otn Atota CODE

B) to dUAo tou, «Ax» av eivat ayopl kot «K» av eival kopltal, kot Tov kataxwpetl otn Alota FYLO
y) Tov 6UVOALKO XpOvo MpocBacr¢ Tou oto AladikTuo, yla £va £T0G, Kal Tov Kataywpel otn Alota
TIME.

A2. Na spdavilel Tov KwdKO Tou ayopLol HE To PEYAAUTEPO GUVOALKO XPOVO POCBaonG Kal, oTn
CUVEXELQ, TOV KWSLKO TOU KOPLTOLOU LE TO LEYAAUTEPO CUVOALKO XpOvo pdoPacng, KAAWvTag Tn
cuvaptnon maxPos(), mou neplypadetal oto epwtnua A3, pia Gpopd yLa Ta oyopLa Kol piot yia to

Kopitola.

A3. Na avartiéete ocuvaptnon maxPos() n omoia:

o) va S€xeTal we mapapeTpoud: tnv Alota FYLO, tn Alota TIME kal tov xapaktipo «A» 1 «K» mou
avtiotolyel oto puAo

B) va Bplokel Tn B€on TNG LEYLOTNC TLUAC TOU ETAOLOU XPOVOU TPOCROCNC ayopLWV 1] KOPLTOLWY,
avaloya Pe TNV T «A» i «K» tou puAou Kat

V) va eTiotpédel Tn BEon TNG LEYLOTNG TLUAC

(Znuelwon: Aev amatteitat Edeyyog eykupotntoc. Na Bswproste OTL OAEC OL ELCOYWYEC YivovTol

OWOTA Kol OAEC OL GUVOALKEG TLUEC XpOVOU TtpooPaong elval LOVOSLIKEC).



AEPP/2016/thema4d_2.py
#A\Uon ywa 5 padntég

CODE=[]
FYLO=[]
TIME=[]

foriin range(5) :
c=raw_input("Code: ")
f=raw_input("Sex: ")
t=input("Time: ")
CODE.append(c)
FYLO.append(f)
TIME.append(t)

print CODE

print FYLO

print TIME

#CODE=[IIM 1“’"M2"’”M3”’"M4","M5"]
#FYLO=[||KII’“KII’||A||’||K|I’IIAII]
#TIME=[200,500,700,400,300]

def maxPos(F,T,char):
MAX=0
foriin range(5) :
if F [i]l==char:
if T [i]>MAX:
MAX=T [i]
pos=i

return pos

posA=maxPos(FYLO,TIME,"A")
posK=maxPos(FYLO,TIME,"K")
print CODE[posA]
print CODE[posK]



'E€0d0¢

Code: M1

Sex: K

Time: 200

Code: M2

Sex: K

Time: 500

Code: M3

Sex: A

Time: 700

Code: M4

Sex: K

Time: 400

Code: M5

Sex: A

Time: 300

['M1', 'M2', 'M3', 'M4', 'M5']
['K', "K', 'A', 'K, 'A"]
[200, 500, 700, 400, 300]
M3

M2



